
НОВО ВДНРЕДНО ИЗДАЊ Е

ВЕСТИ Смрт Фашизму Слобода народу!

Оборили смо jош jедaн фaшистички аероплан

Наши партизани су на Романији оборили плотуном

из пушака тромоторик италигански бвмбардер тм-

П8 „Савоја'1

.
Тиме је један мање од оних фашистичкнх злико-

ваца који са неба просипају смрт на наше градове, старце, жеие

и децу.

Уништили смо колону од 500 усташа
ЈКрвник српског и хрватског народа, фзшист Паведић

послао је на Босиу „казненпг ексиедашију" »оја се сагпфла

од 500 хрватских усташа. Код Коњица наши храбри партивани

и четници опколилм су ову банду аликоваца к потчуно увиштили.

Павелнћева „казнена експедиција" примерно је кажњена

народних снага к<ме ее победоносно боре за пародно ОСЛОбО-

ђење.

Партизани су ушли у Рогатицу
После оштре борбе, јаки партизански одредтг ушглиг су у

Рогатиау и до овога часа заузели пола града. Боде се уличне

борбе и зауаима се кућа по кућа.

Велика победа кодШапца
Према још непотврђеиим вестима наши храбри партизани

су код Шапца заробили 14 потпуно неоштећених тенкова

заједко сџ посадом.

Плате ће се добијати
Народно-ослободилачки одбпр донео је одлуку о исплати

плата и надница оадника, намештеника и чиновника. Одлука ће и-

ваћи сутра у „БОРБИ“.

Бр. 15 Ужице, субота 18 октобра 1941 Цена 0.5О. дин.



Велики пораз Немаца код Горњег

Милановца

Хитлеровске посаде у Краљеву еасвим су притешњене и од врло јанш

наших партиоанских снага сабијене у неколико кућа. Немачка команда хт

ла је да олакша ситуацију овим својим бандитима, који су окрвавили краљевачке

невином крвљу жена и деце, па је послала ив Крагујевца ка Горњем Милановцу

н'*ву равбојничку колону од 600 немачких војника са 4 тенка иа своне

нелу.

Ова крвничка експедиција имала је да издржи оштру битну 36 часова

са тренутно знатно мањим партиванским и четничким снагама и претрле-

ла |е страховит пораз.

Код Враћевшнице крвничка колона је наишла на прву нашу заседу која се са-

стојала из гружанске партиванске чете и четника под командом Палошевића.

После жестоне битке са нашим внатно мањим снагама, у којој су Немци

изгубили 2 тенка, колона је продрла у Горњи Милановац.

Продревши у Горњи Милановац.ове фашистичке ввери запапипесу око

трећину овог лепог српског града, а по улицама у пламену жене прого-

нили, силовали и насапили, а м\ шкарце од 15 година навише скупљали да по-

веду. На милановачкој улици нађена је тако Милица Вучетић, учитељица из Мај-

дана изломљених руну и ногу, искасапљена пошто је покушано да

се изврши силовање над њом.

Ови гадни равбојници пожурили су се да после својих злочина напу-

сте Горњи Милановац, одводећи са собом 115 до 120 мушкардца; али излазећи

из града били су они дочекани новим партизанским и четничним сна-

гама. Ту се заметнула велика и оштра борба у којој народно-ослободилачке

снаге страховито прогоне и уништавају фашистичке злочинце, који се налазе

измеђудве ватре, па бежећи испред милановачких наших одреда ка Крагу-

јевцу дочекује -их смртоносна ватра из пушака гружанске чете, а бежећи

испред ватре гружанске чете дочекује их ватра милановачких бораца. У о-

вој борби ови Фашистични паликуће и злочинци изгубили су и по-

следња два тенна.

Губици ове злочиначке банде која је извршила упад на тернто-

рију ослобођене Србије рачунају се да су били до данас у подне у најмању

руну 70 мртвих а извесни борци тврде да их је и 150. Тачни подаци се не

могу имати јер разбојници односе своје лешеве са собом.

После оваквог пораза који су доживели и у борби са знатно мањим народно-

ослободилачким нашим снагама, које су се тренутно налазиле на тереиу, џелатска

окупаторска команда размислиће се о томе хоће ли и даље ускакати у смрто-

носну ватру наших ослободилачких пушака и губити све своје тен-

кове. После онаквих грозота какве је мрски фашистички окупатор оставио

у Горњем Милановцу ва собом Срби ће га још дубље мрзети и жешће

са свога родног тла прогонити.

Бро[ 15 ВЕС Т И 2
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